
Krzyżacy

Test z lektury Sienkiewicza.

Poziom trudności: Średni

1. kim byl Jurand

A - ojcem Jagienki

B - niewolnikiem

C - ojcem Danusi

D - krzyżakiem

2. skąd pochodzi Jurand , mówi się -----&gt; Jurand :

A - Z Bogdańca

B - Ze Spychowa

C - Ze Szczytna

D - Z Krakowa

3. jak ma na imie córka Juranda

A - Danusia

B - Betty

C - Marysia

D - Jagienka

4. jak sie nazywał młody rycerz ktory zakochal sie w Danusi

A - Maćko

B - Jurand

C - Zbyszko

D - Rotgier

5. na czym grala Danuska

A - na gitarze

B - na niczym

C - na lutni

D - na cymbałkach
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6. gdzie Zbyszko chciał zaatakować posła krzyżackiego

A - w Warszawie

B - w Krakowie

C - w Spychowie

D - w Bogdancu

7. kto uratowal zbyszka przed smiercia

A - Danusia

B - Maćko

C - Marysia

D - Jurand

8. gdzie przetrzymywano Danusie (porwanie)

A - w Bogdancu

B - w Spychowie

C - w Szczytnie

D - w Sieradzu

9. kto porwal Danusie

A - Krzyzacy

B - Litwini

C - Zbóje

D - rycerze Juranda

10. na kogo polowal Zbyszko z Jagienka

A - na niedzwiedzia

B - na niedzwiedzia i bobra

C - na bobra

D - na lisa i niedzwiedzia

11. natretni wielbiciele Jagienki

A - Cztan i Wilk

B - Cztan i Jurand

C - Jurand i Macko

D - Rotgier i Zygfryd

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



12. ile dzieci miala Jagienka i Zbyszko

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

13. co dostal od krzyzakow zbyszko by swobodnie poruszac sie po panstwie

krzyzackim

A - list

B - glejt

C - przyjechal tam z krzyzakiem

D - plet

14. imie krolowej w ksiazce

A - Jagienka

B - Jadwiga

C - Angela VI

D - nie bylo krolowej

15. wojna pod ---

A - Szczytnem

B - Prusem

C - Grunwaldem

D - Krakowem

16. ktol i kogo okaleczyl w Szczynie ?

A - Zygfryd okaleczyl Juranda

B - Rotgier okaleczyl Juranda

C - Jurand okaleczyl Zygfryda

D - Fulko de Lorche okaleczyl Juranda

17. kto sie powiesil ??

A - Jurand
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B - Zygfryd

C - Danusia

D - Rotgier

18. jak się nazywał ten co sprzedawał relikwie ?

A - Maćko

B - Sanderus

C - Fulko de Lorche

D - Rotgier

19. co stracil Jurand ?

A - córke

B - żone i córke

C - nikogo

D - żone

20. co stracil jurand (co mu obcieto)

A - reke i oko

B - reke, jezyk i oko

C - jezyk

D - 2 rece i noge

21. w ktorym wieku odbywa suie akcje

A - 14

B - 14 i 15

C - 15

D - 16

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Krzyżacy

Test z lektury Sienkiewicza.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. C

5. C

6. B

7. A

8. C

9. A

10. A

11. A

12. D

13. B

14. B

15. C

16. A

17. B

18. B

19. B

20. B

21. B
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